



## **Представитель Кировского межрайонного следственного отдела приняла участие в акции «В единстве наша сила»**



Помощник руководителя Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Олеся Филипенко приняла участие в высадке деревьев на аллее единства в городе Новопавловске.

В акции «В единстве наша сила» приняли участие представитель губернатора Ставропольского края Алексей Новиков, депутат Государственной думы Елена Бондаренко, сотрудники правоохранительных, государственных и муниципальных органов, а также воспитанники детского дома, школьники и студенты образовательных организаций округа.

Такие мероприятия помогают формировать чувства патриотизма и справедливости, воспитывать и развивать духовно-нравственные, гуманистические качества личности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

«Единство - это когда мы вместе идем в одном направлении, когда нам безразлична судьба нашего города, его настоящее и будущее», - отметила Олеся Филипенко.

Акция, символизирующая дружбу между людьми всех культур и национальностей, станет доброй традицией празднования Дня народного единства.

## Изображения



05 Ноября 2022

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1737577](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1737577)